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'”Gonneotlon voltage and length of spark when testlng flywheel magneto
 00118 and ignition coils"

”Ansohluﬁspannung und Funkenlange bei der Prufung von Zundankern und
Einbauziindspulen"

PRUFREX Funke/gap Funke/gap Betr. Str. PRUFREX Punke/gap Funke/gap Betr.Str.

Type - in mm in mm - current = Type - in mm - in mm current

bei/at 4V bei/at 6V Amp. o  bei/at 4V bel/at 6V Amp.

Az 15/1 5 - 2,7 BZ 24/6 8 - 3, -

A7 15/2 - 6 18 BZ 24/7 9 - - 247

A7 15/3 - 6 1,8 BZ 24/8 9 - 5 y=
EAZ  18/1 8 -~ 2= BZ . 25/1° 7 - 2,4
AZ 18/2 - 8 1,8 BZ 25/2 7 = 2,4
b - 9 (8vVv) 0,9 BZ %0/1 -8 - 2,3
13 - 1,7 Bz 38/1 - 9 2,8
8 ~ 2,4 BZ 38/2 - 9 2,8
7 - 2, - BZ 38/3 - 9 2,8
8 - 2, - cuz  72/1 7 - 1,5
8 = 2y cuz . 72/2 1 - 5
8 -k D= ouz - 73/1 7 - 15
8 - PIR cuz  73/2 7 ~ 1,5
8 - 1,8 - DUZ  55/2 8 - 2,-
87 - 2,- DUz 56/ -6 " 1,7
. 8 }18 DZ  16/1 7 - 2,2
- 8 1.8 . D7 16/2 8 - 2,
= 8 1,8 DZ . 16/3 8 ~ A
- 8 1.8 FZ  70/2 10 - 245
_ 8 1.8 Iz 14/1 9 - 257
_ 8 18 Iz.  14/2 9 - . By7
_ 3 i1’ 17 14/10 10 - 1,6
8 _ 25 Lz . 20/1 - 8 1,4
e ooowoo@mogAL o
8 - 2,5 - 5
g _ 55 MZ 1/1 - 7 2,6
5 3 2’5 NZ 49/1 8 - 1,3
5 B 2’5 NZ 49/2 8 = 1,3
’ NZ 50/1 8 - 1,9
8 - 255 N7 50/2 8 - 1,9
: I -/ : 3
8 - 255 NZ 50/5 - ‘9 1.8
8 ~ 2,5 N7 50/6 - 9 2,1
, 8 - 2,5 N7 50/7 - 6. 1571

B%Z  19/13 8 - 255 N7 50/8 - 6 1,1

BZ  19/14 -8 - 2,5 NZ 50/9 8 - 1,9

BZ  23/1 - . 10 2y ‘NZ  50/10 -~ . 12 Volt 1,7

Bz 23/2 - 10 2,= : 5 4 2%

BZ  23/3 - 10 C2,- N7 51/2 9 - 1,8
Bz 23/4 - 10 2,-~ Wz 9/2 - 9 2,=
1Bz 24/1 10 - 3,- NZ 9/3 - 9 2,~

BZ  24/2 9 = 1,6 NZ 9/4 - 9 2,y

|BZ  24/3 8 - 3, - N7 9/5 - 9 2,~

Bz 24/4 8 - 1,8 NZ 9/6 - 59 2,-

BZ 24/5 8 - 1,7 NZ 97 - s 9 2,~

7
|
I



| PRUFREX  Funke/gap Punke/gap Betr.Str.

PRUFREX 'Funke/gap Funke/gap Betr.Str,

(one HT terminal to be oonnected to
‘fearth .- 1 Hoechspannungskabel jewelils
ﬁdﬁ T\’l’a‘c«ﬂ_,) e )

Testing time: *7

Type in mm in mm current Type in mm in mm . Current -
: bei/at 4V bei/at 6V Amp. bei/at 4V bel/at 6V _Amp.

Nz 9/8 - 10 2= vz . 12/7..8 - T 2,7
N7 9%9 - 9 2, V7 12/9 - .6 3,2

N7 9/10 - g 2y (to be tested with primary r881stance
NZ 9/11 - 8 + 2%% 1.9 0,5 ohms ~ mit Vorschaltw1derstand |
- NZ 9/12 . - 9 ‘ 2, - 0,5 Ohm priifen) - e
N7 9/13 - 10 + 2%*x 2.8 vz 12/8 - R 2,4

Wz 9/14 - 10 + 2%%% 2.8 Wz 10/1 7 - 2,8

NZ 9/15 - 9 2, = Wz 10/2 7 - 2,8
N7 9/16 - 9 B Wz 10479 .- 1,5
N7 9/17 - 9 2,- Wz 10/5 8 < )=

N7, 9/18 - 9 2. (one HT terminal to be connected 6
N7 9/19 - 9 2, - earth-~ 1 Hoohspannungskabel JeWellS
,JZ 9/21 - 10 2 - wz- 40/2 B - = 2,3
Wz 9/22 - 9 2 - - yz_ 40/% 9 L= 2,4
‘RZ  60/1 - 7 1,8 Wz 40/4 8 - 1,4
RZ  60/2 8 - 173 o Wg 40/5 -8 " - 1,4

o < . W2 40/8 8 - 2,3

817 21/2 - 5 1,87 Lva.

SI7 21/3% - 5 t,80 W2 42/1 .8 - 2,3

: . : I AC A Y -

81z 32/1 - 5 1,9 Wz 43719 - - h

Sz 32/2° 6 - 35,4 Wz 44/1 9 - 1,9+

: ST ' , Wz 44/2 12 = e S

STz 32/3 - 6 1,8 - . : ‘
LSTZ 32/4.. 6. ot By o WE L T/ - : Eok

SIZ 2/5 - - 6 1,8 R x

SIZ 3a/T - 10 By o B

817 34/2° - A A

Zel + . V// 6 = 9

81z 36/1 . - 7 By=% . | & N S .

S07 22/1’j _ g . 1,5 - AZ 12 0 omit 12 V:'9.mm

80z 22/2 - 10 1,2 , .

g;_ :-}??%?- _ ; ‘ g’_ : * = 1, Funkenstrecke 5 m/m

Sz 13/3 - 7 25 - 2. Funkenstrecke 2 m/m

Sz 13/4 3 N H2’5 v * % = 1. Funkenstrecke 8 m/m"

<7 ‘13/5 g - 2’5 | o = 2, Funkenstrecke 2 m/m’

<7 13/6 - g 2:3 ‘ L - ; gunienszreoie ;O ?/m

47 13/7 . - 7 23 - Punkenstrecke -2 m/m

fgg ,32?;.‘ g - %’S i ¥, e mit Vorsghgltwiderstand in

V7 12/3°. 10 _ - 2’5 o einem Prim&ranschluB 0,7

. ' b

V7 12/4 7 - . Pl Anmerkung -Die Punkenotreoke ist auf
V7 12/5 8 = 2,4 o die angesebene - Lénge und nicht
vz o 12/6 9 - 2,7 gréBer einzustellen,

Remark: The spark gap has to be set
to the above mentioned length
and - mvat not be largero

E£E£@§%§£& 15 Minuten

A —

Sinmses,




